



香港文匯報訊(記者 阿祖)電影《破·地獄》 從11月9日開畫至今,屢破多達11項票房紀錄 包括「香港史上亞洲片及華語片最高票房」、 「史上香港電影單日最高票房」、「2024 中西片 單日最高票房」等紀錄。而截至前日《破·地 獄》港澳累積票房達1億4,437萬元(港幣,下 同),英皇電影為慶祝《破·地獄》屢創佳績, 前晚舉行了一場「破・紀錄千人慶功宴」,老闆 楊受成率戲中演員許冠文、黃子華、衛詩雅及導 演陳茂賢等出席,更招待了1,000位以票尾抽獎 的幸運觀眾,場面熱鬧盛大。

**一**人慶功宴上,一眾演員跟隨舞龍分批進場,並為醒獅 主持點睛,預祝電影票房節節上升。老闆楊受成於台 上感謝一眾演員和導演,並表示電影成績非常理想,港澳 以及內地票房前晚同收1億4千萬元,尤其內地開畫以來: 近兩日票房不跌反升,因為大灣區有好好反應,內地排片 量又增多,成功憑口碑吸引北方不同文化習俗的觀眾入 場:「真的要多謝許冠文神、子華神,演出真是無得頂: 演出優秀、動人、驚喜,如果找其他人片酬平一些,但相 信票房成績十分一都沒有。」楊受成更透露衛詩雅説過她 等這機會等足16年,他聽到亦忍不住眼濕濕 影后而感到高興,之後他與演員們擁抱道賀。

#### 楊受成將限量珍藏贈兩主角

楊受成為獎勵這隊「冠軍團隊」,即場向演員們頒發16 面金牌,更特別將其珍藏「Rolex 限量版綠水鬼錶」送給主 角許冠文,以及「羅曼尼康帝酒莊羅曼尼康帝特級園紅 酒 | 則送予另一主角子華,楊受成表示電影未上畫前,自 己曾答應子華,只要票房賺「100蚊」都會將這珍藏紅酒送 給他,子華回敬笑説:「之前同楊老闆飯局飲呢支酒又話 送給我,但呢支酒我飲唔起,老闆話『得唻喇,你第日生 女嗰日開啦』,所以今日我徵求大家有無人肯同我生女 呀?如果唔係我呢一世冇資格飲這支酒呀!」楊受成聽罷 即笑言女士們一定爭崩頭排隊。許冠文亦笑説之前被老闆 「兩個月前與楊老闆食飯,我戴着50蚊深圳買嘅 錶,楊老闆話咁渣嘅錶你都戴得出嚟嘅!」楊受成笑着插 口答:「我話Hello文,你出街唔好話識楊生,你戴個咁嘅 錶我真係冇面,點同你做朋友呀,我喺香港係鐘錶大王嚟 架!」許冠文即笑説:「當時我問老闆點知我隻錶渣,佢 話你估我賣豬肉架,不過我發夢都估唔到會送隻咁貴嘅錶 畀我,我都係唔敢戴,驚會被人斬咗隻手!」此話引來全 場大笑。

### 主創再開戲定獲楊老闆投資

之後楊受成與導演陳茂賢一同受訪,楊生透露早已送禮物 給陳導演,問是否如傳聞送樓?楊生指看導演肯不肯講,提 到會否送片約,他則指這是求對方開戲。至於陳導演與子華 和許冠文計劃3年內再合作,楊生笑言一定會投資,要是不 給他投資會反面。《破·地獄》目前票房走勢仍見凌厲,應 該能上畫跨越2025年甚至到農曆新年,問導演加長版也考慮

在賀歲檔上映?陳茂賢指後製公司都正為賀 歲片趕工,故後製公司都沒期要等排隊,不 過當然希望影片最好能繼續上畫到明年聖誕 楊生對今次票房也充滿信心,暫時目標是1億5,000

朱栢康(右一

成功猜中票房,

衆演員對他豎起

萬元,能突破2億元就最好不過。他透露除了內地及港澳有 亮麗票房成績,海外包括英國、新西蘭、澳洲、馬來西亞甚 至美加都斬獲不少票房,且多個外埠也是票房第一位,華語 片能在多地贏得票房第一實屬少見。

而許冠文表現風騷,並豎大拇指與黃子華拍照受訪,許 冠文笑指剛飲了兩杯紅酒,第一次在半醉下接受訪問,不 過真的是值得慶祝,更希望票房節節上升。提到該片票房 走勢仍可繼續跨年上畫,子華笑説:「好癲,希望上到過 農曆年!」他指以前這題材未必可以賀歲,現這年代接受 程度高已百無禁忌,可以和其他賀歲片爭,最好就上到清 明節。許冠文也認同現在起碼有一半觀眾不介意賀歲片的 題材,只要好看便可以,觀眾現在也不一定要求瘋狂式好 笑:「不用一分鐘笑一次,只要部戲有意思,可以一分鐘 喊一次。」談及二人有意3年內再合作?子華表示一切由 「總舵主」許冠文話事,許冠文則指陳導説想拍喜劇,而 今次電影有好大啟示,聰明的觀眾喜歡看新題材,子華表 示大家面對人生高山低谷、教訓與關顧,電影引起觀眾共

鳴;許冠文説:「電影給了大家一點啟示,是整個香港要

被慫恿「兄妹」唱跳派福利

## **衛詩雅**自嘲五音不全

衛詩雅、周家怡與朱栢康之前在「東 京電影節」吃飯時齊齊估《破·地獄》 票房,回想電影當時還未上畫,衛詩雅 説:「我估1億,已經被人鬧,阿爸(許 冠文) 估1億2千萬, 阿哥 (朱栢康) 估 1億5千萬,結果阿哥贏咗。」而黃子華 只估收5,300萬好保守,朱栢康自認是 「狂派」便贏了,周家怡則是之後加

入, 估收2億2千萬。對於票房報捷如何 慶祝派福利,朱栢康建議衛詩雅唱歌, 要唱足3首,衛詩雅苦笑指自己唱功好早 就去做歌手, 連經理人霍汶希亦叫她不 如專心做戲,因她屬五音不全,周家怡 反被衛詩雅叫她唱歌,因她一向唱得有 水準, 更不妨由朱栢康跳芭蕾舞伴舞, 朱栢康嚷着一定要衛詩雅唱才肯伴舞。

●楊受成與《破

地獄》主創開心慶

兩位男主角進場時備受矚目

## 《焚城》拉隊看劉德華演唱會

# 高舉[焚城一世隊友撐你]燈牌

香港文匯報訊(記者 阿祖)電影 《焚城》上畫至今快兩個月,香港票房 超過四千多萬港元,戲中一眾演員仍不 停接力謝票,答謝觀眾支持。日前《焚 城》演員更拉隊殺入紅館,與戲中飾演 環保專家的劉德華(華仔)「團聚」, 台上台下齊齊整整歡度冬至。

連月來忙於進行《今天……is the

day》巡演的華仔,雖然未能分身與 《焚城》隊友一起宣傳,但冬至當晚與 《焚城》拍檔再團圓。在導演潘耀明率 領下,與王丹妮、廖子妤、何啟華 (Dee) 、魏浚笙、梁仲恒及林家熙



■《焚城》演員在台下高舉「焚城一世隊友撐你」燈牌。

(Locker)、黄愷傑、許恩怡等一行九 人現身紅館,為華仔打氣之餘,更特意 花心思有備而來,在台下高舉「焚城一 世隊友撐你」燈牌,給台上的華仔帶來 驚喜。眼見久違了的一班《焚城》隊友 特意來捧場,華仔不禁感謝説:「所有 兄弟你們好嗎?多謝你們這段時間,在 我開演唱會期間,一直努力為電影四出 謝票宣傳,為電影撐出佳績。」説罷, 華仔還呼籲所有在場的粉絲、觀眾今個 聖誕、新年入戲院看《焚城》。華仔更 與他們互動搞氣氛,連忙問大家「最愛 是誰?有多愛?愛多久?」而台下這班

好兄弟,第一時間高 聲呼應説:「最愛劉 德華!愛你一萬 年!」非常投入配 合,現場氣氛高漲。

變,重新來過!」

阿 Dee 自爆當家人 得知他有飛看劉德華 演唱會後,馬上將他 踢出冬至飯局; 因知 道他是華仔忠粉,而 且一票難求。所以今 年過冬,焚城隊友也



齊齊整整在紅館與劉生歡度。而看畢整 場演唱會之後, Locker 鬼馬地説: 「我不但感覺劉生歸隊,自己也好像跟 他在台上演出一樣,我跟劉生有眼神接 觸呀!」梁仲恆即答嘴説:「我與劉生 打了勾勾,説我願意,我直情成為他的 女人啦!」這晚演唱會為這班隊友帶來 不少開心回憶。大家祝劉生繼續Good Show,並叮囑好好休息,繼續撐落

去,果然一世隊友。



'又

香港文匯報訊 新片《誤判》於12 月21日香港開畫當日奪得單日票房冠 軍,口碑好評不斷!《誤判》官方昨 日發布了一條最新短片,片段是拍攝 由張天賦(MC)飾演的幹探上門追 拿為了數千元而將地址借給不法之 徒,因而惹禍上身的馮皓揚;畫面可 見MC 表明身份後,心知不妙的馮皓 揚立即拔腿狂奔,更要爬上圍欄逃 走,就在拍攝爬欄期間不小心受傷, 作為《誤判》導演的甄子丹立即叫停 大聲呼喊:「有冇事!」更立即上前 關心演員的情況,又給馮皓揚送樽裝



水飲用,雖然馮皓揚表示沒有問題, 但甄子丹直言:「最緊要照顧演 員!」他叮囑馮皓揚一定要先處理好 受傷位置,才能繼續拍攝,可見甄子 丹不論作為導演或是前輩的風範。

提起拍攝追捕這場戲,首次接拍動 作電影的MC表示,向馮皓揚表明身 份這個鏡頭NG得最多。「我有啲小 習慣,個人比較好動,雖然只係一句 『警察,咻家懷疑你包裹有毒品』, 但我個表情、姿態動作都要調節,要 表達出有説服力,經過甄生嘅指導, 就達到應有嘅效果。」